





HOJA 3

1.- En la siguiente tabla de datos se representa el Coste (€) que pagamos en una gasolinera en funcion
del Volumen V (L) de combustible que echamos en el

deposito. VALY | Cotte (83
a) Representa estos valores en unos ejes de coordenadas adecuados (Cod |
en ordenadas y Volumen en abscisas). o
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b) ¢Cuanto cuesta el litro del combustible anterior? ¢ -~ (¢ 2, 3,
Xz 4dxX3 = O, 15 & 10 == X
¢) ¢Cuanto costaria llenar un depdsito de 50 L? ,
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2.- Describe el siguiente viaje encoche: VU coclie sale de >u Gase o (
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a) ¢Cuantos km recorre en la primera horay media? 420 kKu.
b) éCuénto tiempo permanece parado? 1 I Y 15 minvto >

c) ¢A que distancia del punto de partida se encuentra el lugar de la sequnda parada? 60 K

3.- Describe este otro viaje en coche al mismo lugar que el del ejercicio anterior:
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a) ¢A qué distancia da la vuelta? 420 [Cuc
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b) ¢En qué lugar se para? éCuanto durd la parada? @0 kcun {hoy (SRS
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¢) {Cudnto tiempo estuvo el coche en marcha? il 30
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HOJA 4

1.- En la puerta de un instituto hay un puesto de golosinas. En esta grafica se ve la cantidad de dinero
que hay en su caja a lo largo de un dia.
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a) ¢A qué hora empiezan las clases de la manana? %

b) éA que’/ hora es el recreo del turno de la manana? éCuanto dura?
30

¢) El puesto se cierra al mediodia, y el dueno se lleva el dinero a casa. ¢Cudles fueron los

ingresos esa manana? _2J &

d) ¢Cual es el horario de tarde en el instituto? 15: 00 & 1200
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2.- Luisa hace una excursion en bicicleta a un lugar que esta a 15 km de su casa. A los 20 minutos de Ia

salida, cuando se encuentra a 8 km, hace una parada de 10 minutos. Reanuda la marcha y llega a su

destino una hora después de haber salido. Representa la grafica tiempo-distancia a su casa.
(Suponemos que la velocidad es constante en cada etapa.)
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3.- Una entrada de cine cuesta 5 €. ; Cuanto costaran 2, 4, 6, 8 y 10 entradas?

a) Forma la tabla de valores y escribe la funcion.
b) Representa los pares de valores en un sistema de coordenadas.
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4.- En un mercado 2 kg de peras cuestan 1,50 €..Cuanto costaran 4, 6, 8 y 10 kg de peras,
respectivamente?

a) Forma la tabla de valores con las magnitudes

correspondientes.

b) Indica la variable independiente y la dependiente.

¢) Representa los valores en un sistema de ejes y traza la grafica.
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